
 
 

ಕಾರ್ಪೊರ ೇಟ್ ಬಾಯಾಂಕಾಂಗ್ ಗ್ಾಾಹಕರಿಗ್  ಶುಲ್ಕಗಳ ವ ೇಳಾಪಟ್ಟಿ 
 

ಕಾ.ಸಾಂ. 

 
ಚಾರ್ಜೊಗಳ / ಶುಲ್ಕದ ಸವರೂಪ ಚಾರ್ಜೊ / ಶುಲ್ಕದ ವಿವರಗಳು 

1 ಸಂಸಕರಣಾ ಶುಲ್ಕ ಸೌಲ್ಭ್ಯದ ಮೊತ್ತದ 2% ವರೆಗೆ 

2 
ಪ್ರಸಾತವನೆ ಲಾಗಿನ್ ಶುಲ್ಕ (ಮರುಪಾವತಿ 

ಮಾಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ) NA 

3 

ನವೀಕರಣ / ಪ್ರಿಶೀಲ್ನಾ ಶುಲ್ಕ- ಅಸ್ತತತ್ವದಲ್ಲಲರುವ 

ಕೆೀಸ್‌ಗಳಿಗೆ  
 

ಸೌಲ್ಭ್ಯದ ಮೊತ್ತದ 1% ವರೆಗೆ 

4 
CCOD ಖಾತೆಯಲ್ಲಲ ತೆೈಮಾಸ್ತಕ ಸರಾಸರಿ ಬಳಕೆಯು 

<60% ಆಗಿದದರೆ ಬದಧತೆಯ ಶುಲ್ಕಗಳು 
0.5% p.a. ತೆೈಮಾಸ್ತಕಕೆಕ 60%ನ ನಿಜವಾದ ಬಳಕೆ ಮತ್ುತ ಸರಾಸರಿ 

ಬಳಕೆಯ ನಡುವನ ವಯತಾಯಸದ ಮೀಲೆ 

5 
ಟೆೀಕ್‌ ಓವರ್- ಪ್ರೀ ಕೆ್ಲೀಸರ್ ಶುಲ್ಕಗಳು  

(ಸಂಪ್ೂಣಣ ಪ್ರೀ ಕೆ್ಲೀಸರ್) 

ಕಾಯಣವಾಹಿ ಬಂಡವಾಳ: ಮಂಜ್ರಾದ ಮೊತ್ತದ 5% ವರೆಗೆ 
ಟರ್ಮಣ ಲೆ್ ೀನ್: ಅಸಲ್ು ಬಾಕಿಯ 5% ವರೆಗೆ 

6 ಟರ್ಮಣ ಲೆ್ ೀನ್: ಭಾಗ ಪ್ರೀ ಕೆ್ಲೀಸರ್ ಪ್ರಪೆೀಯ್್ಡ ಅಸಲ್ು ಮೊತ್ತದ ಮೀಲೆ 5% ವರೆಗೆ 

7 
OD/CC ನಲ್ಲಲ ಓವರ್್‌ಲೆೈನ್ ಶುಲ್ಕಗಳು  

(ಡ್ಾರಯಂಗ್ ಪ್ವರ್ ಮೀಲೆ ಬಳಕೆ) 

24% p.a ವರೆಗೆ ಓವರ್್‌ಲೆೈನ್್‌ನ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಮಿತಿಗಳನುು 
ಕರಮಬದಧಗೆ್ ಳಿಸುವ ದಿನಾಂಕದವರೆಗೆ ಡ್ಾರಯಂಗ್ ಪ್ವರ್್‌ನ ಮೀಲ್ಲನ 

ಮಿತಿಯನುು ಓವರ್್‌ಡ್ಾರ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ 

8 
ಮಿತಿ ಅವಧಿ ಮಿೀರಿದ ತಾತಾಕಲ್ಲಕ ಓವರ್್‌ಡ್ಾರಫ್ಟ್‌ಗಳಿಗೆ 

(TOD) ದಂಡದ ಶುಲ್ಕಗಳು 
24% p.a ವರೆಗೆ ಮಿತಿಯನುು ಕರಮಬದಧಗೆ್ ಳಿಸುವ ದಿನಾಂಕದವರೆಗೆ 

ಬಳಸ್ತದ ಮಿತಿಯಲ್ಲಲ 

9 ಟರ್ಮಣ ಲೆ್ ೀನ್ ದಂಡ ಶುಲ್ಕಗಳು 
36% ವರೆಗೆ p.a. ಮಿತಿಮಿೀರಿದ ಕಂತಿನ ಮೀಲೆ ಆದರೆ ಮಿತಿಮಿೀರಿದ 

ಮೊತ್ತವನುು ಕರಮಬದಧಗೆ್ ಳಿಸುವವರೆಗೆ ಪಾವತಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ  
 

10 
ಮಂಜ್ರಾದ ತಾತಾಕಲ್ಲಕ ಓವರ್್‌ಡ್ಾರಫ್ಟ್‌ಗಳು (TOD) 

ಮತ್ುತ Adhoc ಮಿತಿಯ ಮೀಲೆ ಹೆಚ್ುುವರಿ ಬಡ್ಡ ್

2% p.a ವರೆಗೆ ಸೌಲ್ಭ್ಯವನುು ಕರಮಬದಧಗೆ್ ಳಿಸುವವರೆಗೆ 
ಮಂಜ್ರಾದ TOD ಮತ್ುತ Adhoc ಮಿತಿ ಬಳಕೆಯ ಮೀಲೆ 

11 

ಸಾಲ್ವನುು ಸ್ತಿರದಿಂದ ಫ್ಲೀಟಂಗ್ ದರಗಳಿಗೆ 
ಬದಲಾಯಸಲ್ು ಪ್ರಿವತ್ಣನೆ ಶುಲ್ಕಗಳು ಅಥವಾ 

ಪ್ರತಿಯಾಗಿ, 

ಟರ್ಮಣ ಲೆ್ ೀನ್: ಅಸಲ್ು ಬಾಕಿಯ ಮೀಲೆ 0.25% ಅಥವಾ ರ್. 

5000/- ಯಾವುದು ಅಧಿಕವೀ ಅದು ಒಂದು ಬಾರಿ ಶುಲ್ಕ 
ಕಾಯಣವಾಹಿ ಬಂಡವಾಳ: ಮಂಜ್ರಾತಿ ಮೊತ್ತದ ಮೀಲೆ 0.25% 

ಒಂದು ಬಾರಿ ಶುಲ್ಕ ಅಥವಾ ರ್ 5000/- ಯಾವುದು ಹೆಚ್ುು 

12 

ಕಾಯಣವಾಹಿ ಬಂಡವಾಳ: ಸಾಟಕ ಸೆಟೀಟ್‌ಮಂಟ / 

ಒಪ್ಪಂದವನುು ಪಾಲ್ಲಸದಿದದಕಾಕಗಿ / ನವೀಕರಣ 

ದಾಖಲೆಗಳನುು ಸಲ್ಲಲಸದಿದದಕಾಕಗಿ / ಆಸ್ತತ ಅಥವಾ ಸಾಟಕ 

ವಮ ಸಲ್ಲಲಸದಿದದಕಾಕಗಿ ದಂಡ ಶುಲ್ಕಗಳು 

24% p.a ವರೆಗೆ ಷರತ್ುತಗಳನುು ಅನುಸರಿಸುವವರೆಗೆ ಬಳಸ್ತದ 

ಮಿತಿಗಳ ಮೀಲೆ  
 

13 
ಟರ್ಮಣ ಲೆ್ ೀನ್: ಆಸ್ತತ ವಮ / ಒಡಂಬಡ್ಡಕೆಯನುು 

ಸಲ್ಲಲಸದಿದದಕಾಕಗಿ ದಂಡದ ಶುಲ್ಕಗಳು ಅನುಸರಿಸಲಾಗಿಲ್ಲ 
24% p.a ವರೆಗೆ ಷರತ್ುತಗಳನುು ಅನುಸರಿಸುವವರೆಗೆ ಪ್ರಮುಖ 

ಬಾಕಿಯ ಮೀಲೆ  



 

14 LC- ಬಳಕೆಯ ಮೀಲ್ಲನ ಕಮಿೀಷನ್್‌ 

1.5% p.a ವರೆಗೆ ಮೊದಲ್ 3 ತಿಂಗಳುಗಳ ಬಳಕೆಯ LC ನಲ್ಲಲ: ಕನಿಷಠ 
ರ್. 2000/- 

ಹೆಚ್ುುವರಿ 1.5% LC ಬಳಕೆಯ ಅವಧಿಗೆ 3 ತಿಂಗಳ ನಂತ್ರ ಆದರೆ 6 

ತಿಂಗಳೊೆಳಗೆ: ಕನಿಷಠ ರ್. 2000/- 

15 LC- ಸೆೈಟ ಮೀಲ್ಲನ ಕಮಿೀಷನ್್‌ 1% p.a ವರೆಗೆ LC ಮೌಲ್ಯದ ಮೀಲೆ- ಕನಿಷಠ ರ್.1500/- 

16 LC ಪ್ಠ್ಯ ತಿದುದಪ್ಡ್ಡ ಶುಲ್ಕಗಳು ಪ್ರತಿ ತಿದುದಪ್ಡ್ಡಗೆ ರ್.750/- 

17 LC ಮೌಲ್ಯ ಮತ್ುತ ಟೆನರ್ ತಿದುದಪ್ಡ್ಡ 

ಮೀಲ್ಲನಂತೆ LC ವತ್ರಣೆ ಶುಲ್ಕಗಳು ಮತ್ುತ ತಿದುದಪ್ಡ್ಡ ಶುಲ್ಕಗಳಂತೆ 
ವಧಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ  

 

18 LC ಬಿಲ್ ನಿವಣಹಣೆ ಶುಲ್ಕಗಳು ಪ್ರತಿ ಬಿಲ್್‌ಗೆ ರ್.750/- 

19 LC ಬಿಲ್ ಸ್ತವೀಕಾರ ಶುಲ್ಕಗಳು ಪ್ರತಿ ಬಿಲ್್‌ಗೆ ರ್.750/- 

20 ವಯತಾಯಸ ಶುಲ್ಕಗಳು ಪ್ರತಿ ಬಿಲ್್‌ಗೆ ರ್.750/- 

21 ಸಾಟಂಪ್ ಶುಲ್ಕಗಳು ವಾಸತವಕ 

22 SFMS ಶುಲ್ಕಗಳು ವಾಸತವಕ 

23 LC ರದದತಿ ಶುಲ್ಕಗಳು ರ್.1000/- 

24 LC ಪಾವತಿ ಕಮಿೀಷನ್್‌ 0.75% p.a. 

25 LC ಬೆಳವಣಿಗೆ 
90 ದಿನಗಳವರೆಗೆ 20% 

90 ದಿನಗಳ ಮೀಲೆ 24% 

26 

ಬಾಯಂಕ ಗಾಯರಂಟಯ ವತ್ರಣೆ- ಕಾಯಣಕ್ಷಮತೆಯ 

ಖಾತ್ರಿ  

 

1.5% p.a. BG ಮೊತ್ತದ ಮೀಲೆ ಕನಿಷಠ ರ್. 1500/- 

27 
ಬಾಯಂಕ ಗಾಯರಂಟ ನಿೀಡ್ಡಕೆ- ಹಣಕಾಸು ಖಾತ್ರಿ  

 
2.0% p.a. BG ಮೊತ್ತದ ಮೀಲೆ ಕನಿಷಠ ರ್. 2000. 

28 
BG ನಿೀಡ್ಡಕೆ ನಿವಣಹಣೆ ಶುಲ್ಕಗಳು  

(ಕೆ್ರಿಯರ್ ಹೆಚ್ುುವರಿ ಶುಲ್ಕಗಳು) 
ರ್.200/- (ಕೆ್ರಿಯರ್ ಶುಲ್ಕಗಳು ಪ್ರತೆಯೀಕವಾಗಿರಬೆೀಕು) 

29 ಪ್ಠ್ಯ ತಿದುದಪ್ಡ್ಡ ಶುಲ್ಕಗಳು ಪ್ರತಿ ತಿದುದಪ್ಡ್ಡಗೆ ರ್.500/- 

30 ಟೆನರ್ ಅಥವಾ ಮೌಲ್ಯದಲ್ಲಲ ಹೆಚ್ುಳ BG ನಿೀಡ್ಡಕೆ ಶುಲ್ಕವಾಗಿ ವಧಿಸಲಾಗುವುದು 

31 BG ಕೆಲೈರ್ಮ ನಿವಣಹಣೆ ಶುಲ್ಕಗಳು ಪ್ರತಿ ಕೆಲೈರ್ಮ್‌ಗೆ ರ್.500/- 

32 BG ರದದತಿ ಶುಲ್ಕಗಳು ರ್.1000/- 

33 ROC ಫೆೈಲ್ಲಂಗ್ ಶುಲ್ಕಗಳು ಅನವಯವಾಗುವಂತೆ ವಾಸತವಕತೆಗಳು 

34 ಸಾಲೆವನಿಿ ಪ್ರಮಾಣಪ್ತ್ರದ ವತ್ರಣೆ 
ಸಾಲೆವನಿಿ ಪ್ರಮಾಣಪ್ತ್ರದ ಮೌಲ್ಯದ 0.5%  

(ಕನಿಷಠ ರ್ 1000/- ಮತ್ುತ ಗರಿಷಠ ರ್ 10000/-) 

35 BG ಇನೆ್ ವಕೆೀಶನ್ 
90 ದಿನಗಳವರೆಗೆ 20% 

90 ದಿನಗಳ ಮೀಲೆ 24% 



36 

CERSAI ಪ್ರತಿ ಭ್ದರತೆಗೆ ಶುಲ್ಕಗಳು (ಸಾಟಕ / 

ಸ್ತವೀಕೃತಿಗಳು / ಸಸಯ ಮತ್ುತ ಯಂತೆ್ ರೀಪ್ಕರಣಗಳು 
ಮತ್ುತ ಮೀಲಾಧಾರ ಭ್ದರತೆ)  

 

ರ್.100/- 

37 ಸಾಟಕ ಮತ್ುತ ಸ್ತವೀಕೃತಿಗಳ ಲೆಕಕಪ್ರಿಶೆ ೀಧನೆ- ಬಾಹಯ 
ರ್. 10000/- ಮಟೆ್ರೀ ಸಿಳಗಳು 
ರ್. 6000/- ಇತ್ರೆ ಪ್ರದೆೀಶಗಳು 

38 ಕೆರಡ್ಡಟ ಶೀಲ್್ ವಮ  ಅನವಯವಾಗುವಂತೆ ವಾಸತವಕತೆಗಳು 

39 ಸಾಟಕ ವಮ  ಅನವಯವಾಗುವಂತೆ ವಾಸತವಕತೆಗಳು 

40  ಆಸ್ತತ ವಮ  ಅನವಯವಾಗುವಂತೆ ವಾಸತವಕತೆಗಳು 
 
 

ಮೀಲೆ ತಿಳಿಸ್ತದ ಎಲಾಲ ಶುಲ್ಕಗಳು GST ಮತ್ುತ ಕಾಲ್ಕಾಲ್ಕೆಕ ಬದಲಾಗಬಹುದಾದ ಯಾವುದೆೀ ಇತ್ರ ಸಕಾಣರಿ ತೆರಿಗೆಗಳನುು 
ಹೆ್ ರತ್ುಪ್ಡ್ಡಸ್ತ. 

 

ಮೀಲ್ಲನ ಶುಲ್ಕಗಳು 1ನೆೀ ಏಪ್ರಲ್ 2024 ರಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಅಸ್ತತತ್ವದಲ್ಲಲರುವ ಗಾರಹಕರಿಗೆ ಮತ್ುತ 1 ಜ್ನ್ 2024 ರಿಂದ 

ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಹೆ್ ಸ ಗಾರಹಕರಿಗೆ ಅನವಯಸುತ್ತದೆ. 


